

ДОВІДКА ПРО ГРОМАДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ
Проекту Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної
громади до 2030 року, Плану заходів на 2024-2027 роки з реалізації
Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030
року та звіту про стратегічну екологічну оцінку даного документу.

Відповідно до ст.12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», Методичних рекомендацій із здійснення стратегічної екологічної оцінки документів державного планування, затверджених наказом Міністерства екології та природних ресурсів України № 296 від 10.08.2018 (зі змінами), встановлено, що:

1.Відомості про оприлюднення документів, які стосуються стратегічної екологічної оцінки:

1.1 Для визначення обсягу досліджень, методів екологічної оцінки, рівня деталізації інформації, що має бути включена до звіту про стратегічну екологічну оцінку, замовник подав заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки і оприлюднив її в порядку, передбаченою частиною четвертою ст. 10 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», з метою одержання і врахування пропозицій і зауважень громадськості. Заява про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки «Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року та Плану заходів на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року» (далі проєкт Стратегії) розміщена на офіційному вебсайті Миргородської міської ради 19 грудня 2023 року.

1.2 Проєкт Стратегії та звіт про стратегічну екологічну оцінку (далі СЕО) оприлюднені на офіційному сайті Миргородської міської ради 31.01.2024 року з метою отримання та врахування пропозицій і зауважень громадськості.

1.3 Повідомлення про оприлюднення проєкту Стратегії та звіту про стратегічну екологічну оцінку опубліковано на офіційному вебсайті Миргородської міської ради (посилання - <https://myrgorod.pl.ua/page/ekonomika-mista/strategija-rozvytku-mmtg-do-2030-roku>).

2. Громадське обговорення документації зі стратегічної екологічної оцінки.

2.1 Громадське обговорення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки тривало з 19 грудня 2023 року до 31 січня 2024 року (12 днів).

2.2 Громадське обговорення Проєкту Стратегії та звіту про СЕО тривало з 01.02.2024 по 02.03. 2024 року (30 днів).

2.3 Протягом громадського обговорення:

2.3.1 До заяви про визначення обсягів СЕО пропозицій і зауважень від громадськості не надходило.

2.3.2 До заяви про визначення обсягів СЕО надійшов лист з пропозиціями від департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації від 25 грудня 2023 року № 5455/03.2-24.

До проекту Стратегії розвитку та звіту про СЕО у період громадського обговорення з 01.02.2024 по 02.03. 2024 року, зауважень і пропозицій від громадськості не надходило. Надійшли листи з пропозиціями від Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України (лист від 8.02.2024 № 25/5-21/2714-24), Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації (лист від 06.02.2024 № 424/03.2-25) та Державної установи «Полтавський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (лист від 02.02.2024 № 01/190).

Пропозиції враховано.

ВИСНОВОК: з урахуванням зазначеного та враховуючи пропозиції і зауваження до проекту Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року, Плану заходів на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року та звіту про стратегічну екологічну оцінку даного документу, замовником прийнято рішення про подання вищевказаних документів на затвердження Миргородській міській раді.

Додаток до довідки : Таблиця врахування зауважень та пропозицій до Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року та Плану заходів на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року.

Міський голова

Сергій СОЛОМАХА

**Таблиця врахування зауважень та пропозицій
до Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року та Плану заходів на 2024-2027 роки з
реалізації Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року.**

Пропозиція	Враховано/не враховано	Результат	Пояснення
Державна установа «Полтавський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України»			
Встановити в центрі м. Миргорода 1-2 стаціонарних пунктів спостереження за рівнями забруднюючих речовин в атмосферному повітрі міста	відхилена		Пункт спостереження за якістю повітря в місті відкрито в листопаді 2023 року за адресою вул. Незалежності,17. Пункт належить до Єдиної в Україні екологічної системи SaveEcoBot. Інформація щодо якості повітря щоденно доступна на офіційному сайті міста
Водопостачання населення м. Миргород забезпечується водою зі свердловин бучацько-канівського водоносного горизонту, вода якого не відповідає вимогам ДСанПіН 2.2.4-171-10 по вмісту фтору. Розв'язання даної проблеми вбачається шляхом більш широкого використання води інших водоносних горизонтів або передбачити в перспективі установку, що дозволить знизити вміст фтору до нормативних показників.	враховано	В Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади у розділі 5 «Стратегічна ціль А. Створення комфортного середовища для гостей і мешканців громади.» передбачена оперативна ціль “А.1.1 Модернізація та покращення системи водопостачання та водовідведення на території громади” при реалізації якої передбачено покращення якості води	
Передбачити модернізацію морально та технічно застарілої системи очищення стічних вод на каналізаційних очисних спорудах м. Миргорода.	враховано	Технічне завдання на проєкт місцевого розвитку «Реконструкція очисних споруд господарсько-побутових стічних вод потужністю 7000 м. куб./ добу в м. Миргород» включене в каталог Плану дій з реалізації Стратегії розвитку.	

Департамент екології та природних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації

<p>При затвердженні документа державного планування врахувати регіональну схему формування екологічної мережі Полтавської області, яка погоджена розпорядженням Полтавської ОДА від 14.02.2022 № 58 «Про погодження регіональної схеми формування екологічної мережі Полтавської області» та затверджена рішенням чотирнадцятої позачергової сесії восьмого скликання Полтавської обласної ради від 26 липня 2022 року № 457 «Про затвердження регіональної схеми формування екологічної мережі Полтавської області».</p>	<p>враховано</p>	<p>Пропозицію включено у Звіт про стратегічну екологічну оцінку Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року та Плану заходів на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року</p>	
<p>При затвердженні документа врахувати формування, збереження та раціональне, невиснажливе використання екологічної мережі та є основою для розроблення всіх видів проєктної документації і здійсненні господарчої діяльності</p>	<p>враховано</p>	<p>Пропозицію включено у Звіт про стратегічну екологічну оцінку Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року та Плану заходів на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року</p>	
<p>При реалізації планованої діяльності забезпечити виконання вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»</p>	<p>враховано</p>	<p>Пропозицію включено в Звіт про стратегічну екологічну оцінку Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року та Плану заходів на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року</p>	
<p>Розміщення і будівництво об'єктів здійснювати відповідно до вимог наказу Міністерства охорони здоров'я України від 19.06.1996 № 173</p>	<p>враховано</p>	<p>Пропозицію включено в Звіт про стратегічну екологічну оцінку Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року та Плану заходів на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року</p>	<p>Нове будівництво буде здійснюватися з врахуванням чинного законодавства з розробленням необхідних проєктних документів та екологічно-санітарних погоджень</p>

<p>Разом з тим, Департамент повідомляє, що згідно з Законом України «Про систему громадського здоров'я», який введено в дію з 01.10.2023, державна санітарно-епідеміологічна експертиза не проводиться.</p>	<p>враховано</p>	<p>Пропозицію включено в Звіт про стратегічну екологічну оцінку Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року та Плану заходів на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року</p>	
<p>Закон України «Про відходи» 09.07.2023 втратив чинність на підставі Закону України «Про управління відходами». Звіт необхідно привести у відповідність до норм Закону України «Про управління відходами», а саме: слова «Утилізація відходів», необхідно замінити словами «відновлення відходів».</p>	<p>враховано</p>	<p>Відкоригований розділ 7 Звіту про стратегічну екологічну оцінку Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року та Плану заходів на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року</p>	
<p>Зауважуємо, що відповідно до абзацу 13 частини другої статті 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» Звіт про стратегічну оцінку підписуються всіма його авторами (виконавцями) із зазначенням кваліфікації.</p>	<p>враховано</p>	<p>Відкоригований Звіт про стратегічну екологічну оцінку Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року та Плану заходів на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року</p>	
<p>Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України</p>			
<p>Пропонуємо розглянути доповнення Проєкту завданнями та заходами щодо: створення територій та об'єктів природно-заповідного фонду, розроблення та реалізації місцевої схеми формування екомережі; відновлення антропогенно змінених екосистем, рекультивативі порушених земель, консервації деградованих, малопродуктивних та техногенно забруднених земель; відтворення лісів, створення нових та реконструкції існуючих пожезахисних лісових смуг та інших захисних насаджень.</p>	<p>враховано</p>	<p>Пропозицію включено в Стратегію розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року та Плану заходів на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року, розділ 5, Завдання "В2.4 Відновлення природного середовища"</p>	

<p>Відповідно пропонуємо зазначити показники ефективності реалізації Проєкту індикаторами: площа лісів та лісистість території; площа відновлених земель та екосистем, площа рекультивованих земель та земель, на яких проводяться заходи з консервації; кількість територій та об'єктів природно-заповідного фонду, площа земель територій та об'єктів природно-заповідного фонду; площа територій національної екологічної мережі.</p>	<p>враховано</p>	<p>Додано в показники оцінки реалізації Стратегічного плану (Індикатори досягнення результату) в проєкті Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року</p>	
<p>У Проєкті та Звіті пропонуємо додатково врахувати наявність: - Національного плану дій з охорони навколишнього природного середовища на період до 2025 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України 21.04.2021 № 443-р; - рішення Координаційної ради з питань боротьби з деградацією земель та опустелюванням, створеної згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 18.01.2017 № 20, зокрема, стосовно схвалення представлених НААН добровільних національних завдань щодо досягнення нейтрального рівня деградації земель (далі – НРДЗ) за напрямом «Підтримання вмісту органічної речовини (гумусу) у ґрунтах», а також допоміжних заходів щодо досягнення НРДЗ за напрямками «Відновлення зрошення і поліпшення еколого-меліоративного стану зрошуваних земель» та «Відновлення та стале використання торфовищ» (https://mepr.gov.ua/news/32479.html). - Стратегії зрошення та дренажу в Україні на період до 2030 року, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.08.2019 № 688-р; - Плану заходів з реалізації Стратегії зрошення та дренажу в Україні на період до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 21.10.2020 № 1567-р; - Державної стратегії управління лісами України до 2035 року та операційним планом її реалізації у 2022 – 2024</p>	<p>враховано</p>	<p>Пропозицію включено в Звіт про стратегічну екологічну оцінку Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року та Плану заходів на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку.</p>	<p>В тексті Стратегії є посилання лише на законодавство, згідно з яким розробляються місцеві стратегії. Пропозицію враховано в Звіті про стратегічну екологічну оцінку, в розділі 5 у частині «Основні правові документи, які мають бути враховані під час процедури стратегічної екологічної оцінки»</p>

роках, затверджених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29.12.2021 № 1777-р; - Водної стратегії України на період до 2050 року та плану її реалізації у 2022 – 2024 роках, схвалених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09.12.2022 № 1134.			
У розділі 2 Звіту не наведена інформація щодо ландшафту, матеріальних активів, об'єктів культурної спадщини.	враховано	Скориговано розділ 2 Звіту про стратегічну екологічну оцінку Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року та Плану заходів на 2024-2027 роки	
Розділ 2 Звіту потребує доповнення інформацією про прогнозні зміни стану довкілля, якщо документ державного планування не буде затверджено.	враховано	Скориговано розділ 2 Звіту про стратегічну екологічну оцінку Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року та Плану заходів на 2024-2027 роки	
У Звіті інформацію щодо природоохоронних територій та об'єктів, впливу на них та наслідків для них пропонуємо уточнити, з урахуванням визначення згідно з пунктом 9 додатку до Закону України «Про національну інфраструктуру геопросторових даних» («Природоохоронні території та об'єкти – території та об'єкти природно-заповідного фонду, їх функціональні та охоронні зони, території, зарезервовані з метою наступного заповідання, території та об'єкти екомережі, території Смарагдової мережі, водно-болотні угіддя міжнародного значення, біосферні резервати програми ЮНЕСКО «Людина і біосфера», об'єкти всесвітньої спадщини ЮНЕСКО»).	враховано	Скориговано розділ 9 Звіту про стратегічну екологічну оцінку Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року та Плану заходів на 2024-2027 роки	
Розділ 2 Звіту доповнити описом території Смарагдової мережі;	враховано	Доповнено розділ 2 Звіту про стратегічну екологічну оцінку Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року та Плану заходів на 2024-2027 роки	

		роки описом території Смарагдової мережі	
У розділі 3 Звіту оцінити ймовірні ризики впливу від реалізації Проекту на територію Смарагдової мережі	враховано	Доповнено розділ 3 Звіту про стратегічну екологічну оцінку Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року та Плану заходів на 2024-2027 роки оцінкою ймовірні ризики впливу від реалізації Проекту на територію Смарагдової мережі.	
Розділ 7 Звіту доповнити інформацією про заходи, які заплановано вжити для зменшення або запобігання впливу на територію Смарагдової мережі.	враховано	Розділ 7 Звіту про стратегічну екологічну оцінку Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року та Плану заходів на 2024-2027 роки доповнено інформацією про заходи, які заплановано вжити для зменшення або запобігання впливу на територію Смарагдової мережі.	
У розділі 8 Звіту не представлено до розгляду жодної альтернативи Проекту	враховано	Доопрацьовано розділ 8 Звіту про стратегічну екологічну оцінку Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року та Плану заходів на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку.	
У розділі 8 Звіту відсутня інформація про опис способу, в який здійснювалася стратегічна екологічна оцінка Проекту, у тому числі будь-які ускладнення	враховано	Доопрацьовано розділ 8 Звіту про стратегічну екологічну оцінку Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року та Плану заходів на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку	
Інформація розділу 9 Звіту має бути приведена у відповідність до вимог пункту 5 Порядку здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення	враховано	Скориговано розділ 9 Звіту про стратегічну екологічну оцінку Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030	

		року та Плану заходів на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку	
Відповідно до абзацу 13 частини другої статті 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» Звіт про стратегічну екологічну оцінку підписується всіма його авторами (виконавцями) із зазначенням їхньої кваліфікації, що потребує виправлення у Звіті.	враховано	Виправлено Звіт про стратегічну екологічну оцінку Стратегії розвитку Миргородської міської територіальної громади до 2030 року та Плану заходів на 2024-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку	